
ЧЕМПІОНАТ З ЛИЖНИХ ГОНОК

ДИНАМІВЦІ ДЕНЬ ЗАХИСНИКА ВІТЧИЗНИ  

ВІДЗНАЧИЛИ ЧЕМПІОНАТОМ З ЛИЖНИХ ГОНОК.    

23 лютого в дендропарку міста Хмельницького відбувся чемпіонат Хмельницької
обласної організації ФСТ "Динамо" з лижних гонок серед правоохоронних органів та
міськрайвідділів УМВС.    

  

Проведення подібних змагань саме в такий день це не є випадковим, адже товариством
"Динамо" та його обласною організацією реалізовується державна політика у сфері
фізичної культури і спорту серед працівників та військовослужбовців правоохоронних
органів, які, як відомо, і є захисниками Вітчизни.     

    

В особистому заліку у віковій групі старше 36 років серед співробітників правоохоронних
органів на дистанції 1 кілометр третє місце посів Андрій Бучастий (УДДУПВП), друге
місце - Іван Чернюк (УМВС), чемпіоном став Олексій Слівінський (НАДПСУ), який є
заслуженим майстром спорту, чемпіоном світу та учасником Олімпійських ігор щоправда
з веслування. Серед працівників міськрайвідділв УМВС найшвидше здолав кілометрову
дистанцію Микола Котовський, що представляв Шепетівський міський відділ міліції, друге
місце за Сергієм Мельником з Хмельницького райвідділку, третє місце посів Ігор Поляков
з Чемеровецького райвідділку.    
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На дистанції у 2 кілометри, яку долали учасники другої вікової групи чемпіоном став
Андрій Мельніков (НАДПСУ), друге місце за Анатолієм Рибачком (УМВС), третє місце
здобув Юрій Сидорчук (УДДУ ПВП). Серед працівників міськрайвіділів найшвидше цю
дистанцію здолав Валерій Гладкий (Шепетівський МВ), друге місце посів Руслан Кизюн
(Хмельницький РВ), третє місце посів Олег Сокоть (Ярмолинецький РВ).    

    

 У наймолодшій віковій групі спортсмени долали дистанцію у 3 кілометри і найшвидше це
зробив Володимир Кузьмінчук (НАДПСУ), другим на цій дистанції був Андрій Сокирко
(УМВС- Хмельницький МВ), третє місце посів Юрій Сидорчук (УДДУПВП). Серед
представників міськрайвідділів УМВС нашвидшим на цій дистанції виявився Олег
Радзієвський (Деражнянський РВ), друге місце посів Артем Тарасюк
(Кам'янець-Подільський МВ), третє місце посів Олег Яськов (Деражнянський РВ).    

    

У командному заліку серед правоохоронних органів чемпіоном стала команда
Національної академії державної прикордонної служби України імені Богдана
Хмельницького, друге місце за управлінням Міністерства внутрішніх справ України в
Хмельницькій області, третє місце здобули представники управління Державного
департаменту України з питань виконання покарань в Хмельницькій області.  Серед
колективів ІІ групи перемогу святкували представники Шепетівського міського відділу,
друге місце за Деражнянським районним відділом, а третє місце здобула команда
Хмельницького районного відділу міліції.    
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Необхідну підтримку в організації змагань надало управління у справах сім'ї, молоді та
спорту облдержадміністрації та обласна професійна спілка атестованих працівників
органів внутрішніх справ.      

Старший інспектор  

ХОО ФСТ "Динамо"

     Вадим Подрушняк  
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